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CONDITIONS DE VENTE

Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication des frais et taxes de 18% HT, soit 21,53 % TTC 

Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-
Priseur, compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au 
procès-verbal de la vente.
Les objets seront vendus en l’état. Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, 
les expositions successives ayant permis aux acquéreurs de constater l’état des objets présentés.

Les dimensions et les poids ne sont donnés qu’à titre purement indicatif, et ne peuvent faire l’objet 
d’aucune réclamation.

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
La vente est faite expressément au comptant ; en cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le 
transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à 
l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception. A l’expiration du délai d’un mois, après cette 
mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en 
charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10 % du prix d’adjudication, avec un 
minimum de 250 €. L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts 
et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la 
procédure de folle enchère. 

Les règlements par chèque étranger ne sont pas acceptés. Le paiement doit être effectué par SWIFT ou 
virement bancaire.

La vente s’effectuera dans l’ordre du présent catalogue.
Le Commissaire-Priseur ne sera tenu de payer le vendeur que lorsqu’il aura lui-même été réglé par 
l’adjudicataire.

CONDITIONS D’EXPORTATION

L’exportation de tout bien hors de la France peut être soumise à l’obtention d’une autorisation d’exporter 
que ce soit dans un état membre ou hors de l’union européenne.
Il est de la responsabilité de l’acheteur d’obtenir l’autorisation d’exportation.
Le fait qu’une autorisation d’exportation requise soit refusée, ou tardive, ne pourra pas justifier 
l’annulation de la vente, ni aucun retard de paiement du montant total dû.
Le décret n° 2004-709 du 16 juillet 2004 modifiant le décret 93-124 du 29 janvier 1993 précise que tout 
objet ancien (ayant plus de 50 ans d’âge), peintures et tableaux d’une valeur supérieure à 150 000 €, objets 
d’art et mobilier d’une valeur supérieure à 50 000 €, doit avoir un certificat de la Direction des Musées 
de France autorisant l’exportation.

ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES - ASSURANCES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et partage 
après décès, redressement ou liquidation judiciaire, et peut être choisi par les parties ou les ayants-droit, 
sur réquisitions expresses de ceux ci.

RETRAIT DES ACHATS

En cas de paiement par chèque, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.

L’acquéreur sera lui même chargé de faire assurer ses acquisitions, et l’étude décline toute responsabilité 
quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur, les Experts et les membres de son Étude se chargent d’exécuter gratuitement 
tous les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier, pour les amateurs ne pouvant assister à la 
vente. Il doit alors être fourni un relevé d’identité bancaire (R.I.B.).

RÉSULTATS DES VENTES

Dans la Gazette de l’Hôtel Drouot, chaque vendredi. 
10, rue du Faubourg Montmartre, 75009 PARIS - Tél. 01 47 70 93 00

et sur demande à l’Étude.
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    1. 	� BAUDIANS d’après van der MEULEN
	 Carrosses et cavaliers
	 Gravure en noire dédiée à Charles Lebrun, mise en couleur postérieurement.
	 Haut. : 51 cm - Larg. : 77,5 cm	 400 / 500 €

    2.	� DESCOURTIS d’après SCHALL
	� Quatre gravures en couleurs de la série de Paul et Virginie, avant la lettre.
	 (Mouillures).
	� XVIIIe siècle
	� Haut. : 40 cm - Larg. : 47 cm	 2 500 / 3 000 €
	� Cadres à palmettes d’époque Empire, en bois et composition
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    3.	� ÉCOLE FRANçAISE du XVIIIe siècle�
Quai de la Seine� 	
La Seine vue du pont� 	
Paire de gravures en couleurs.�  
Haut. : 39,5 cm - Larg. : 60 cm� 2 500 / 3 000 €
Cadres à palmettes en bois et composition dorée d’époque Empire.

    4.	� DESCOURTIS d’après TAUNAY�  
Le Tambourin� 	
La Rixe� 	
La foire au village� 	
Noce au château�
Suite de quatre gravures en couleurs, avant la lettre. (Mouillures, rousseurs, plis).�  
Haut. : 39 cm - Larg. : 29 cm� 2 000 / 3 000 €

    5.	� F. DELPECH d’après Carle VERNET�  
Jument persane� 	
Cheval espagnol� 	
Courses de chevaux français�
Trois lithographies en noir.�  
Haut. : 36,5 cm - 37,5 cm et 42 cm - Larg. : 46,5 cm - 47 cm et 58 cm� 500 / 700 €
Non encadrées.

    6. 	 JAZET d’après Carl VERNET
	� Départ du chasseur
	 �Retour du chasseur
	� Paire de gravures en couleur.
	� Haut. : 49 cm - Larg. : 59 cm	� 400 / 500 €

6
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    7.	� ÉCOLE ANGLAISE du XVIIIe siècle�
Scènes familiales� 	
La Seine vue du pont� 	
Paire de gravures en couleurs.�  
Haut. : 46,5 cm - Larg. : 58 cm	 400 / 600 €

	 Encadrements dorés enrubannés

    8.	 Henry BIRCHE d’après George STUBBS et Amos GREEN
	 �Laboureurs
	 �Game Keepers
	� Paire de gravures en couleurs. (Mouillures, épidermures).
	� Haut. : 43 cm - Larg. : 65 cm	� 500 / 700 €

    9. 	 D’après Cecil ALDIN (1870-1935)
	 �Foire au village
	� Lithographie signée dans la planche et contresignée en bas à gauche.
	� Haut. : 42 cm - Larg. : 63 cm	� 150 / 200 €

  10.  	� D’après George BUSSON (1859-1933)
	 �Chasse au lièvre 
	 �Chasse au cerf
	� Deux lithographies signées dans la planche.
	� Haut. : 40 cm - Larg. : 60 cm	� 300 / 400 €
	� Dans un encadrement différent.

  11. 	 D’après Cécil ALDIN 
	 The Followfield Hunt : the check
	 The Followfield HuntT : the death 
	 Paire de lithographies. (Piqûres).
	 Haut. : 45 cm - Larg. : 68 cm	 100 / 200 €
	 Baguettes de chêne.

7 7
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  12.	� Georges GOURSAT, dit SEM (1863-1934)
	 �Personnages de la société parisienne
	� Certains d’entre eux identifiés au crayon : Mailh Elly, Bosher, Angels de Lignière, Orloff, Canon d’Ache, 

Forain, Capiello, Jean Lorrain, Karageorgevitch, Forain, Diane de Pougy, Ledat.
	� Suite de dix lithographies.
	� Haut. : 32 cm - Larg. : 36 cm	 300 / 400 €
	� Encadrées.
	 � Voir reproduction de deux d’entre elles

	�
�  13. 	 ÉCOLE FRANçAISE du XVIIIe siècle
	 �Jeune pourvoyeuse assise sur un talus
	� Dessin à la mine de plomb.
	� Haut. : 30,5 cm - Larg. : 18,5 cm	� 300 / 400 €
	� Cadre en bois doré d’époque Louis XV.

  14. 	 ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
	 �Un frère et une sœur dans un intérieur, lui jouant du violon, elle s’occupant de sa poupée
	� Dessin à la sanguine.
	� Haut. : 17,5 cm - Larg. : 22 cm	� 800 / 1 200 €

  15. 	 ÉCOLE FRANçAISE du XVIIIe siècle
	 �Jeune femme au nid d’oiseau
	 �Jeune femme accoudée dessinant
	 �Homme jouant de la cornemuse
	� Suite de trois dessins à la sanguine.
	� Haut. : 16 cm - Larg. : 16,5 cm	� 1 200 / 1 500 €
	� Cadres en bois sculpté et doré à coins coquilles feuillagées.

  16. 	 Attribué à Jean-Baptiste LEPRINCE (1734 - 1781)
	� Le Roi Henri IV
	 �Le Duc de Sully
	� Paire de dessins ovales à la pierre noire. �(Traces d’humidité, reprises au crayon noir).
	� Haut. : 17,7 cm - Larg. : 14,3 cm	� 2 000 / 3 000 €�
	 Cadres en bois et composition dorée, à palmettes et écoinçons, d’époque Restauration.

12 12
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  17.	 ÉCOLE FRANÇAISE de la fin du XVIIIe siècle, ou du début du XIXe siècle
	 �Pêcheurs dans un paysage à la maison forte
	� Gouache. (Quelques pliures et usures).
	� Haut. : 42,5 cm - Larg. : 59,5 cm	� 1 500 / 2 000 €
	� Étiquette au dos : Defue vente Desvouges-Pape, 3.5.28.
	� Cadre en bois doré.

  18. 	 Louis GADBOIS (1770-1826)
	 �Personnages conversant dans un parc
	� Aquarelle. (Traces de pliures).
	� Haut. : 46 cm - Larg. : 36 cm	 800 / 1 000 €
	� Baguette dorée.

  29.	 ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
	 �Chasseur se faisant apporter son cheval scellé 
	� Aquarelle gouachée.
	� Haut. : 44,5 cm - Larg. : 54 cm	� 1 200 / 1 500 €
	� Baguette perlée dorée d’époque Louis XVI, retaillée.

  20. 	 Louise LOGEROT (active 1842-1849)
	 �Corbeille de fleurs au chardonneret
	� Aquarelle, signée en bas à droite. �(Déchirure restaurée en bordure).
	� Haut. : 58 cm - Larg. : 48 cm	� 1 500 / 2 000 €
	� Cadre d’origine en bois et composition dorée.

  20bis.	� ÉCOLE FRANçAISE du début du XIXe siècle�
Promenade dans les ruines� 	
Gouache sur papier. (Ecaillures).�
Haut. : 62 cm - Larg. : 45 cm�  
Cadre baguette noir et or de l’époque.	 500 / 700 €
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  21. 	 Michelangelo MAESTRI (mort en 1812)
	 �Allégories féminines dans des nuées
	� Paire de gouaches sur fond noir.
	� Haut. : 40,5 cm - Larg. : 30,5 cm	� 2 000 / 3 000 €

  22. 	 Michelangelo MAESTRI (mort en 1812)
	 �Allégories drapées
	� Paire de gouaches sur fond noir.
	� Haut. : 40,5 cm - Larg. : 30,5 cm	� 1 500 / 2 000 €
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  23. 	 Attribué à MAESTRI (mort en 1812)
	 �Allégories du temps et des signes zodiacaux
	� Suite de quatre gouaches sur fond noir. (Quelques accidents au papier).
	� Haut. : 39 cm - Larg. : 29 cm	� 3 000 / 4 000 €
	� Encadrement baguette noire et or.

  24. 	 Attribué à MAESTRI (mort en 1812)
	 �Allégorie
	� Gouache sur fond noir.
	� Haut. : 39 cm - Larg. 29 cm	� 600 / 800 €
	� Encadrement baguette noire et or.
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  25.	 ÉCOLE NAPOLITAINE vers 1820
	� La baie de Naples et la ville vue des hauteurs de Capo di Monte
	 Embarcation et nageurs dans la baie de Naples
	� Paire de gouaches, agrandies vers le haut.
	� Haut. sans l’agrandissement : 40 cm - Larg. : 60 cm	� 8 000 / 10 000 €
	� Importants cadres à palmettes d’époque Empire en bois et composition dorée.

  26.	� ÉCOLE ITALIENNE du XIXe siècle�
Pêcheurs auprès d’une tour� 	
Pêcheurs dans un lac de montagne�
Paire de gouaches.�  
Haut. : 29,5 cm - Larg. : 45 cm� 600 / 800 €
Baguettes anciennes repeintes en dorure.

  27.	 ÉCOLE FRANÇAISE de la fin du XVIIIe siècle
	 �Palais du Conseil des Cinq Cent, côté de la rivière
	� Aquarelle sur traits de plume ou de graveur, indiquée en bas à gauche : « dessiné en floréal en VI ».
	� Haut. : 24,2 cm - Larg. : 36 cm	� 400 / 500 €

  28.	 ÉCOLE FRANÇAISE du début du XIXe siècle
	 �Le Montet, le premier orage 1790 
	� Aquarelle gouachée, située et dédiée, une notice au dos raconte cet orage mémorable.
	� Haut. : 28,5 cm - Larg. : 37,5 cm	� 300 / 500 €
	� Dans un cadre à coins en bois et composition dorée d’époque Charles X.

  29. 	 Gabriel LAMOTTE (XIXe - XXe siècle)
	 �Chasseurs au rendez-vous
	� Gouache, signée en bas à droite.
	� Haut. : 31 cm - Larg. : 23,5 cm	� 1 000 / 1 500 €

29
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  30. 	 Eugène-Louis LAMI (1800-1890)
	 �Le Duc de Nemours en tenue du grand siècle debout appuyé à un siège
	� Aquarelle, signée en bas à gauche, datée 1865.
	� Haut. : 44 cm - Larg. : 33,5 cm	� 800 / 1 000 €

  31.	 ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
	 �Vues de villes, villages et couvents
	� Onze dessins au lavis d’encre de Chine et de sépia, l’un à l’aquarelle.
	� Dimensions moyennes : Haut. : 6,5 cm - Larg. : 9 cm	� 200 / 300 €
	� Sous trois cadres.

  32. 	 Ch. DANNET, XIXe siècle
	 �Paysage au troupeau
	� Pastel, signé en bas à gauche et daté 1857.
	� Haut. : 69,5 cm - Larg. : 93,5 cm	� 1 500 / 2 000 €
	� Cadre d’origine en bois et composition dorée à rang de perles et godrons.

Voir reproduction en 4e de couverture

  33.	 ÉCOLE FRANÇAISE
	 �Les lavandières
	� Dessin à la sanguine sur préparation à la pierre noire.
	� Haut. : 34 cm - Larg. : 23,5 cm
	� Baguette dorée.	 800 / 1 000 €
	�
  34. 	 Eugène ISABEY (1803-1886)	
	 �Bateau dans le vent
	� Encre et rehauts d’aquarelles sur papier.
	� Haut. : 40 cm - Larg. : 47 cm	 1 000 / 1 500 €

30



17

  35.	� Jessika CABARRUS (XIXe - XXe siècle)�
« Carlebois », villas au bord de la rivière�
Aquarelle, signée en bas à droite et datée 07.�  
Haut. : 27,5 cm - Larg. : 39 cm� 80 / 120 €
Non encadrée.

  36.	� Jessika CABARRUS (XIX - XXe siècle)�
« Château Thierry, bords de la Marne »� 	
Saules auprès d’une ferme�
Deux aquarelles, l’une signée en bas à droite, datée 97 et située au dos.�  
Haut. : 28 cm - Larg. : 39 cm� 100 / 150 €
Non encadrée.

  37.	� Jessika CABARRUS (XIXe - XXe siècle)�
Parc de Versailles�
Deux aquarelles, l’une en hauteur, l’autre en largeur.�  
Haut. : 39 cm et 28 cm - Larg. : 28 cm et 39 cm� 100 / 150 €
Non encadrées 

  38.	� Jessika CABARRUS (XIXe - XXe siècle)�
Cour de ferme à Contrexéville�
Aquarelle, située et datée août 99 au dos.�  
Haut. : 39 cm - Larg. : 27,5 cm� 50 / 100 €
Non encadrée.

  39. 	 Emmanuel COSTA (1833-1921)
	 �Vue de Cannes
	� Aquarelle gouachée, signée en bas à gauche.
	� Haut. : 43 cm - Larg. : 29 cm	� 1 500 / 2 000 €

39
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  40. 	 Siebe-Johannes TEN CATE (1858-1908)
	 �Place en hiver
	� Pastel, signé en bas à droite.
	� Haut. : 30,5 cm - Larg. : 40 cm	 3 000 / 4 000 €
	� Dans un cadre d’époque Régence en chêne sculpté et doré.

  41. 	 Paul LECOMTE (1842-1920)
	 �La cascade
	� Aquarelle sur papier signée en bas à gauche.
	� Haut. : 33 cm - Larg. : 49 cm	� 600 / 800 €
	� Dans un cadre écoinçons coquille en bois et composition dorée.

 � 42. 	 Léon LHERMITTE (1844-1925)
	 �Femme au panier
	� Dessin au crayon, cachet de l’atelier en bas à droite.
	� Haut. : 29 cm - Larg. : 18,5 cm	� 300 / 400 €

  43. 	 Otto Gustav CARLSUND (1897-1948)
	 �Porche à l’antique
	� Crayon et aquarelle, signée en bas à droite et marque 3 : b.
	� Haut. : 24,5 cm - Larg. : 20 cm	� 800 / 1 000 €

  44.	� Henry MAUREN, XIXe  - XXe siècle�
Quai des Grands Augustins� 	
Aquarelle sur papier, signée en bas à droite.�  
Haut. : 31 cm - Larg. : 23 cm� 300 / 500 €
Baguette dorée.

40
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  45. 	 ECOLE FRANçAISE du XIXe

	 �Le repos pendant la fuite en Égypte
	� Dessin à la mine de plomb, signé en bas à droite 

dédicacé à Mademoiselle Marie-Jacob Desmalter, 
daté 16 octobre 1855.

	� Haut. : 28 cm - Larg. : 41 cm� 300 / 500 €

  46.	� William-Adolphe BOUGUEREAU�  
(1825-1905)

	 �La nativité
	� Dessin sur calque, portant le cachet en bas à droite. 

(Piqûres, pliures)
	� Haut. : 9,3 cm - Larg. : 12,2 cm�
	� Cadre à bordure palmettes du début du XIXe.

100 / 200 €

  47. 	 Madeleine FRANC-NOHAIN, (XIXe  - XXe siècle)
	 �Heureuse maternité
	� Dessin à l’encre et aquarelle, monogrammé MFN  

en bas à gauche et titrée sur la marge en haut.
	� Haut. : 50 cm - Larg. : 17,5 cm
	 500 / 1 000 €

45
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  48.	 ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIe siècle, attribué à Sébastien BOURDON
	 �Portrait d’un gentilhomme en noir dans un ovale peint
	� Huile sur toile.
	� Haut. : 59,5 cm - Larg. : 50,5 cm	� 3 000 / 4 000 €
	� Cadre italien du XIXe siècle en bois sculpté et doré.

  49.	 ÉCOLE FLAMANDE du XVIIe siècle
	 �L’Adoration des Mages
	� Huile sur cuivre. �(Quelques usures et accidents).
	� Haut. : 40 cm - Larg. : 28,5 cm	� 3 000 / 4 000 €
	� Cadre d’époque Louis XIV en bois sculpté et doré.

  50.	 ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIe siècle
	 �Composition florale au perroquet
	� Huile sur toile.
	� Haut. : 74,5 cm - Larg. : 92 cm	� 4 000 / 5 000 €
	� Cadre probablement d’origine en chêne doré sculpté de feuillages et baies.
	� (Éclat à la dorure).

48
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  51.	 ÉCOLE ITALIENNE du XVIIe siècle
	 �La Charité Romaine
	� Huile sur toile. �(Accidents, manques, chancis).
	� Haut. : 96 cm - Larg. : 129 cm	 2 000 / 3 000 €

  52.	 ÉCOLE FLAMANDE du XVIIe siècle attribué à J. BYLERT
	 �Vierge à l’enfant avec un plat de fruits sur un entablement
	� Huile sur panneau de chêne. (Deux planches, usures et restaurations).
	� Haut. : 51,5 cm - Larg. : 40 cm	� 2 500 / 3 500 €
	� Cadre en bois et composition dorée de style Régence.

  53.	 ÉCOLE ITALIENNE du XVIIIe siècle
	 �Composition de fleurs dans un vase de bronze
	� Huile sur toile ovale.
	� Haut. : 67 cm - 53,5 cm	� 3 000 / 3 500 €
	� Cadre mouluré doré. Cachet d’une collection princière.

  54.	 ÉCOLE FRANÇAISE vers 1700,
	 �Le roi Louis XIV
	� Huile sur toile. �(Importants repeints).
	� Haut. : 73 cm - Larg. : 59 cm	� 1 000 / 1 200 €
	� Cadre de style Régence en bois et composition.

51
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  55.	 ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIe siècle
	 �Saint-François en prière
	� Huile sur toile. (Rentoilée, usures).
	� Haut. : 40 cm - Larg. : 31 cm	� 600 / 800 €
	� Dans un cadre italien du XVIIe siècle en bois argenté, mis au format.

  56.	 ÉCOLE FLAMANDE du XVIIe siècle, attribué à Egdbert van HEEMSKERK
	 �Les changeurs
	� Huile sur panneau. (Restaurations).
	� Haut. : 28 cm - Larg. : 22,5 cm	� 600 / 800 €

  57. 	 Attribué à Nicolas BERCHEM (Harlem, 1620 - Amsterdam, 1683)
	 �Troupeau au repos au soleil couchant
	� Huile sur panneau de chêne, parqueté ; traces de signature et de date en bas à droite.
	� (Écaillures, restaurations).
	� Haut. : 52 cm - Larg. : 70 cm	 2 000 / 3 000 €

  58.	 ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle, entourage de COYPEL
	 �Portrait d’un gentilhomme en veste brune et drapé rouge
	� Huile sur toile. �(Réentoilée).
	� Haut. : 60 cm - Larg. : 50 cm	 1 500 / 1 800 €

  59.	� ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle, entourage de Jean-Louis DEMARNE
	 Scène pastorale
	� Huile sur toile.
	� Haut. : 35 cm - Larg. : 28 cm	 1 800 / 2 200 €

59
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    60. 	 Carle van LOO (1705-1765)
	 �Autoportrait présumé de l’artiste
	� Huile sur toile signée en bas à gauche sur l’entablement de pierre : « Peint par Carl Van Loo, l’année 1760 à 

l’âge de 56 ans ». (Châssis moderne).
	� Haut. : 71,2 cm - Larg. : 86,5 cm	 30 000 / 40 000 €
	� Cadre d’époque Régence en chêne sculpté d’entrelacs feuillagés et dorés, le bandeau sablé.

60
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  61.	 ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
	 �Jeune femme et ses enfants dans un paysage lacustre
	� Huile sur toile. �(Réentoilée).
	� Haut. : 97 cm - Larg. : 67 cm	� 1 000 / 2 000 €
	� Baguette dorée.

  62.	 ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
	 �Paysage bucolique
	� Huile sur toile.
	� Haut. : 48 cm - Larg. : 75 cm	� 1 500 / 2 000 €
	 Cadre à canaux du XIXe siècle.

  63.	� ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
	 Le Baiser
	� Huile sur toile.
	� Haut. : 22 cm - Larg. : 27 cm	� 600 / 800 €

  64.	 ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
	 �Louis XV, Marie Leczinska, Louis Dauphin, une encyclopédiste
	� Suite de quatre unités sur toile.
	� Haut. : 23,7 cm - Larg. : 19 cm	� 3 000 / 4 000 €
	� Cadre de style Louis XV en bois et composition dorée.
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  65.	� Jacques-Antoine VALLIN (1760, après 1831)�  
Jeunes femmes dessinant dans le parc d’une villa italienne� 	
Huile sur panneau de noyer. (Quelques usures et restaurations).�  
Haut. : 27 cm - Larg. : 38,5 cm� 3 000 / 3 500 €
Cadre à canaux en bois et composition dorée.

  66.	� ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle, atelier de Hubert ROBERT�
Ruines de l’Antiquité romaine animées de personnages� 	
Huile sur toile. (Réentoilée, pliures, accidents et écaillures).�  
Haut. : 295 cm - Larg. : 163 cm� 15 000 / 20 000 €
Cadre en bois sculpté et doré de style Transition portant un cartouche : « Hubert Robert ».
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  59.	 ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle, suite d’Hubert ROBERT
	 �Escalier à la fontaine dans un parc d’Italie
	� Huile sur toile. (Rentoilée).
	� Haut. : 187 cm - Larg. : 129 cm	� 3 000 / 4 000 €

  55.	 ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle, vers 1835, attribué à Gustave DORÉ
	 �La défense du pont, combats en Écosse
	� Huile sur toile.
	� Haut. : 106 cm - Larg. : 138 cm	� 8 000 / 10 000 €
	� Important cadre d’origine en bois et composition dorée.

  66. 	 Eugène DEGAND (né en 1829)
	 �Un cavalier et une amazone
	� Paire d’huiles sur toile signées en bas à gauche. (Rentoilées).
	� Haut. : 41 cm - Larg. : 33 cm	� 3 000 / 4 000 €
	� Cadres à canneaux et bois et composition dorée.

  58.	 Hippolyte MICHAUD (1831-1886)
	 �Nature morte aux victuailles
	� Huile sur toile monogrammée HM en bas vers le centre. (Rentoilée).
	� Haut. : 76 cm - Larg. : 92 cm	� 4 000 / 5 000 €
	� Important cadre d’origine en bois et composition dorée.
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  71.	 ÉCOLE ITALIENNE du début du XIXe siècle
	 �Pétrarque et Laure
	� Huile sur panneau de noyer, une planche, annotée au dos « Fra Filippo Romano invento e dipinse lanno 

1518 ».
	� Cachet de cire, au revers des collections des princes de Bourbon.
	� Haut. : 76 cm - larg. : 90 cm	� 4 000 / 6 000 €
	� Cadre en tilleul sculpté et doré, Italie XVIIe - XVIIIe siècle.

  72. 	 Léon COGNIET (1794-1880)
	 �Femme habillée de rose assise dans un salon
	� Huile sur panneau de noyer, signée en bas à gauche.
	� Haut. : 19,5 cm - Larg. : 14 cm	� 1 000 / 1 500 €
	� Cadre à canneaux en bois et composition dorée.

  73.	 ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle, d’après Alfred de DREUX
	 �Deux chevaux et un lad
	� Huile sur toile, portant au dos le cachet de Susse Frère place de la Bourse.
	� Haut. : 44 cm - Larg. : 65 cm	� 600 / 800 €

  74. 	 Louise-Joséphine SARRAZIN de BELEMONT (Versailles, 1790 - Paris, 1870)
	 �Paysage d’Italie au monastère et aux ruines
	� Huile sur papier, marouflée sur panneau de chêne.
	� Haut. : 44 cm - Larg. : 59,5 cm	� 4 000 / 6 000 €
	� Cadre feuillagé en chêne et composition dorée de la fin du XVIIIe siècle.

  75.	 ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
	 �Bouquets de fleurs blanches dans un vase de verre
	� Huile sous vitre.
	� Haut. : 27,5 cm - Larg. : 20,5 cm	� 500 / 600 €
	� Cadre à coins feuillagés en bois et composition dorée d’époque Restauration.

  76. 	 M. AGUIRRE d’après MURILLO, XIXe siècle
	 �Vierge de l’Assomption
	� Huile sur toile, signée en bas à droite.
	� Haut. : 90 cm - Larg. : 46 cm	� 300 / 400 €
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  77. 	 Louis SUE (1875-1968)
	 �Un peintre et sa femme écrivant
	� Huile sur panneau de carton, signée en bas à gauche.
	� Haut. : 27 cm - Larg. : 34,5 cm	� 2 000 / 3 000 €
	� Cadre de style Régence en composition dorée.

  78. 	 Eugène-Henri CAUCHOIS (1850-1911)
	 �Bouquet de fleurs
	� Huile sur toile signée en bas à droite. �(Rentoilée).
	� Haut. : 33,5 cm - Larg. 25 cm	� 600 / 800 €

  79. 	 Félix PLANQUETTE (1873-1964)
	 �Taureaux en Camargue
	� Huile sur panneau signée en bas à gauche.
	� Haut. : 32,5 cm - Larg. : 46 cm	� 600 / 800 €
	� Dans un cadre en bois et composition dorée de style rocaille.
 
  80. 	 Jacob KOGANOWSKY (1874-1926)
	 �Quai du Danube
	� Huile sur toile signée en bas à droite, située « Wien » et datée 1910.
	� Haut : 124 cm - Larg. : 155 cm	� 5 000 / 6 000 €
	� Cadre baguette laqué blanc.
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  81. 	� GRAND VASE boule en faïence espagnole 
décoré en bleu d’entrelacs feuillagés, centrés sur 
un fleuron stylisé accompagné de deux oiseaux. 

	 (Égrenures, quelques sautes à l’émail).
	� XVIIe siècle.
	� Haut. : 30 cm - Diam. : 35 cm� 1 000 / 2 000 €

  82. 	� GOURDE en terre émaillée beige, vert et 
ocre en forme de coquille. Les passants de la 
courroie sont formés de figures de grotesques.

	� (Petites sautes à l’émail).
	 �Avon, XVIe siècle.
	� Haut. : 21,5 cm - Larg. : 16,5 cm - Prof. : 10 cm

�� 1 000 / 2 000 €

81

  83. 	� PAIRE D’ASSIETTES en faïence de Delft 
à bords ondulés, décorés en bleu du prince 
d’Orange en buste dans un entourage fleuri.

	� (Petites égrenures en bordure).
	� XVIIIe siècle.
	� Haut. : 4 cm - Diam. : 22 cm�� 600 / 800 €

  84. 	� ASSIETTE en faïence de Delft à décor en 
bleu d’oiseaux et fleurs.

	� (Petits éclats en bordure).
	� XVIIIe siècle.
	� Diam. : 23 cm�� 60 / 80 €
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FAÏENCE et PORCELAINE
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  85. 	� PAIRE d’ASSIETTES en 
faïence de Delft décorées 
en bleu d’un quintefeuille 
central, petits bouquets et 
bordure ondulée.

	� (Éclats en bordure).
	� XVIIIe siècle.
	� Diam. : 23 cm�� 150 / 250 €
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  89. 	� PAIRE de STATUETTES DE CHIENS de Fô en porcelaine émaillée bleue turquoise de la Chine.
	� XIXe siècle.
	� Haut. : 33 cm - Larg. : 16 cm - Prof. : 12 cm�� 400 / 600 €

  90. 	� GRANDE STATUETTE d’un coq de Padoue en porcelaine blanche de Cappo di Monte. Il chante dressé 
sur une botte de paille. �(Accidents divers).

	� XIXe siècle.
	� Haut. : 73 cm - Larg. : 43 cm - Prof. : 26 cm�� 3 000 / 4 000 €

  91. 	 PAIRE de groupes en biscuit de Sèvres figurant des bergers et bergères d’après Boucher.
	� Sur leurs socles rectangulaires à doucine en porcelaine gros bleu, les bordures en dorure.
	� Marqués, les socles datés 1863-1869. �(Petits éclats et accidents).
	� Époque Napoléon III.
	� Haut. : 33 cm - Larg. : 25 cm - Prof. : 20 cm�� 1 200 / 1 500 €
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  86. 	 PLAT OVALE en porcelaine de Chine à décor en bleu de bouquets de fleurs et bordures.
	� (Petits éclats en bordure).
	� XVIIIe siècle.
	� Larg. : 34 cm - Prof. : 28 cm� 100 / 200 �

  87. 	� PAIRE de PORTES BAGUETTES muraux en porcelaine émaillée de la Chine en forme de jeune femme 
tenant des vases. �(Accidents aux cols).

	� XVIIIe siècle.
	� Haut. : 18,5 cm - Larg. : 8 cm - Prof. : 5 cm�� 200 / 300 €

  88. 	� VASE BALUSTRE en porcelaine de Chine bleu de poudre à décor en dorure. Monté en lampe.
	� Haut. : 43 cm - Diam. : 23 cm�� 200 / 300 €
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  94. 	� PAIRE de GRANDS VASES balustres à piédouches carrés et anses volutes, en porcelaine de Paris à fond 
vert, bouquets de fleurs polychromes en réserves, filets, bordures et peignes en dorure.

	� Époque Louis-Philippe.
	� Haut. : 51,5 cm - Diam. : 18 cm�� 1 000 / 2 000 €

  95. 	� PAIRE de VASES rouleau en faïence de Lunéville émaillés et dorés, à l’écu de Jeanne d’Arc et  
aux symboles de la Lorraine.

	� Fin du XIXe siècle.
	� Haut. : 22 cm - Diam. : 9,5 cm�� 150 / 200 €

  92. 	� PAIRE d’URNES de forme balustre en porcelaine de Sèvres à anses droites à décor de scènes mytholo-
giques en grisaille dans des médaillons de guirlandes de feuilles de chêne.

	 (L’une cassée et recollée, légères égrenures).
	 Marquées et datées 1811.
	 Haut. : 19 cm - Diam. : 11 cm� 300 / 400 €

  93.	� TASSE et sa SOUCOUPE en porcelaine de Paris, à décor polychrome de paysage tournant ; bordures et 
extérieurs en dorure ; piédouches et anses enroulés.

	 Époque Charles X.
	 Haut. : 8,5 cm - Diam. : 13 cm� 200 / 300 €

SCULPTURES et BRONZES

  96.	 Gilles-Lambert GODECHARLE (1750-1835)
	 Nymphes jouant avec l’Amour
	 Bas-relief en terre-cuite rose. Étiquette ancienne manuscrite au revers.
	 Haut. : 11,5 cm - Larg. : 13,5 cm� 400 / 600 €
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  97. 	 STATUETTE en terre cuite patinée du torse du Christ, le visage penché. Piédouche mouluré.
	 XVIIIe siècle.
	� Haut. : 31 cm - Larg. : 21,5 cm - Prof. : 12 cm�� 1 000 / 2 000 €

�  98. 	 GRAND CRUCIFIX en ivoire finement sculpté (Accidents).
	� XVIIIe siècle.
	� Il est présenté sur un fond de velours rouge, dans un cadre à haut cintré en bois sculpté.
	� Haut. : 77 cm - Larg. : 50 cm� 500 / 700 €

  99. 	� PAIRE de STATUETTES en ivoire représentant une jeune femme et un jeune homme en costume du XVIIIe 
siècle. �(Accident à l’épée). �Socles en ivoire tourné et teinté. �(Base de l’un d’eux décollée).

	� Dieppe, XIXe siècle.
	� Haut. : 15 cm�� 500 / 600 €

100. 	� STATUETTE en ivoire représentant une bouquetière tenant un panier de fleurs dans la main gauche et un 
petit bouquet dans la main droite.

	� Travail français du XIXe siècle.
	� Haut. : 8,5 cm� 400 / 600 €

101. 	 D’après Pierre-Jules MÈNE (1810-1879)
	� Cerf et biche
	� Bronze à patine médaille signé sur la terrasse.
	� Fin du XIXe siècle.
	� Haut. : 14 cm - Larg. : 18,5 cm - Prof. : 9,8 cm�� 500 / 600 €

102. 	 Alfred Louis HABERT (Paris, 1824-1893)
	� Vierge assise donnant une grappe de raisin à l’Enfant Jésus
	� Groupe de bronze à patine noire, signé sur la terrasse, Susse éditeur.
	� Haut. : 29 cm - Larg. : 30 cm - Prof. : 15 cm�� 600 / 800 € 
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103. 	� Francis WARIN (né en 1930)
	� Les acrobates
	� Groupe aux douze personnages, en 

bronze à patine noire, n°4/9 signé et 
daté 2003. Il présente un plateau ovale 
amovible en verre.

	� Haut. : 43 cm - Larg. : 89,5 cm
	 Prof. : 52 cm� 8 000 / 12 000 €
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104. 	� PLAQUETTE en bronze doré, d’une ciselure très fouillée représentant la mise au tombeau sur un fond  
de paysage : le groupe des Saintes femmes à gauche de la composition se détache en haut-relief.

	 Dorure d’origine.
	 Allemagne du Sud, fin du XVIe siècle.
	 Haut. : 17,5 cm - Larg. : 13,8 cm� 3 000 / 4 000 €

105. 	� PLAT à OFFRANDE en laiton poli repoussé en son centre d’un décor tournant et d’inscriptions.
	� (Soudures).
	� XVIe siècle.
	� Diam. : 47,2 cm�� 500 / 700 €

106. 	� PLAT à OFFRANDE en laiton poli ; l’ombilique repoussé de godrons torses est entouré d’une inscription ; 
la bordure est estampée de petits feuillages et fleurettes. �(Soudures).

	� Fin du XVe, début XVIe siècle.
	� Diam. : 44,5 cm�� 700 / 800 €

OBJETS d’ART et d’AMEUBLEMENT

104

105 - 106



42

107. 	� MINIATURE ovale sur cuivre, d’une jeune femme en buste, les cheveux dénoués soulignés d’un 
petit chignon, avec vingt deux micas peints, permettant de modifier son costume et son apparence  
(certains en mauvais état) : habits de turc, de chanoinesse, de dame de la Cour, de bal masqué, etc…

	 Dans la boîte en carton d’origine.
	 XVIIe siècle.
	 Haut. : 8 cm - Larg. : 6,5 cm� 400 / 500 €

108. 	� ÉVENTAIL à brins d’ivoire repercé de feuillages, fleurs et oiseaux dans des rocailles ; la feuille peinte  
de personnages chinois dans des réserves sur contre-fond bleu chiné fleuri.

	 Époque Louis XV.
	 Haut. : 28 cm - Larg. : 53 cm
	 Encadrement.	 200 / 300 €

109. 	� PAIRE de CHENÊTS en bronze poli, « au buste de Reine »  ; pieds patins et corps à toupies superposées. 
Avec leurs fers.

	� XVIIe siècle.
	� Haut. : 43 cm - Larg. : 23 cm - Prof. : 38 cm�� 800 / 1 200 €

110. 	� PAIRE de CHENÊTS en bronze ciselé et doré figurant Vénus et Vulcain assis sur une arche de rocaille 
soutenue par des volutes et un entassement de roches. �(Sans fers).

	� Époque Louis XV.
	� Haut. : 35 cm - Larg. : 41 cm et 37 cm - Prof. : 18 cm�� 10 000 / 15 000 €
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111. 	� PANNEAU à quatre lés de papier tendus sur toile, peints à la gouache et à l’aquarelle sur trait d’encre  
de Chine de groupes d’oiseaux et échassiers autour d’un pommier en fleurs. �(Petits enfoncements).

	� Baguette dorée.
	� Chine, vers 1830.
	� Haut. : 165 cm - Diam. : 210 cm�� 1 500 / 2 500 €

112. 	� PETITE PENDULE en marbre blanc et bronze doré figurant un enfant revêtu d’un casque et d’une cuirasse, 
entourés des attributs de la guerre. �(Manques).

	� Cadran signé Gille l’aîné à Paris.
	� Époque Louis XVI.
	� Haut. : 22,5 cm - Larg. : 20 cm - Prof. : 9,5 cm�� 1 500 / 2 000 €
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113. 	� PAIRE de CHENÊTS en bronze ciselé et doré de forme balustre à pilier rectangulaire évasé supportant  
une urne cannelée à tête de bélier et guirlande flanquée d’un jeune garçon tenant un bouclier et d’une fillette 
tenant une colombe, symbolisant la Guerre et la Paix. Avec leurs fers.

	� Époque Louis XVI.
	� Haut. : 32,5 cm - Larg. : 30 cm - Prof. : 53 cm�� 2 000 / 3 000 €

114.	 ÉCOLE CHINOISE du XIXe siècle
	� Scène de palais
	� Gouache sur soie tendue sur un panneau. �(Petits accidents).
	� Haut. : 83,5 cm - Larg. : 117,5 cm�� 1 000 / 1 200 €
	� Encadrement de velours vert.
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115. 	� LUSTRE MONGOLFIÈRE, la monture  
en bronze et laiton doré présente quatre 
bras de lumières à têtes de béliers altérés  
de pampilles en forme de jets d’eau. Il présente 
des chaînes de perles ovales facettées et un 
motif central à trois couronnes décroissantes 
et pampilles.

	� Époque Louis XVI.
	� Haut. : 101 cm
	 Diam. : 64 cm�� 3 000 / 4 000 €

116. 	� PAIRE de GRANDES APPLIQUES en 
bronze ciselé et doré. Le corps cannelé et 
rudenté à asperges soutient trois bras de 
lumières feuillagées retenant une guirlande  ; 
elles sont surmontées d’une urne à feu ornée 
d’une guirlande de laurier.

	� Époque Louis XVI.
	� Haut. : 49,5 cm - Larg. : 34 cm - Prof. : 22 cm

� 25 000 / 30 000 €
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117. 	� PENDULE SQUELETTE en bronze doré et émail bleu ciel. Le piètement en arc repose sur une terrasse  
de marbre rouge. Le mouvement de Ridel à Paris est inscrit dans un double entourage circulaire en émail 
signé par Coteau. Elle est surmontée d’un aigle retenant une guirlande.

	� Fin de l’époque Louis XVI.
	� Haut. : 37,5 cm - Larg. : 22 cm - Prof. : 11 cm� 8 000 / 12 000 €

118. 	� LUSTRE MONGOLFIÈRE à monture de métal et laiton doré, les couronnes à plaques de verres taillés 
soutiennent douze bras de lumières à pampilles et sont réunies par des chutes de cristaux ovales facettés.

	� Début du XIXe siècle.
	� Haut. : 100 cm - Diam. : 78 cm�� 1 500 / 2 000 €

119. 	� PENDULE portique à quatre colonnes cannelées en bronze ciselé et doré de Manière à Paris. Tablier 
aux renommées redoré.

	� Époque Directoire.
	� Haut. : 44 cm - Larg. : 24,5 cm - Prof. : 15,5 cm� 2 000 / 3 000 €

120. 	� SERVIETTE à soufflets en maroquin rouge grain long, les bordures à palmettes dorées aux petites fers, 
doublées de tabis de soie bleue, la serrure et les angles en vermeil gravé, chiffrée M.

	� Époque Directoire.
	� Haut. : 30,5 cm - Larg. : 43 cm� 500 / 700 €
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121. 	� GRANDE PENDULE portique en placage 
de bois de loupe, filets et modillons en ébène, 
ornementation de bronzes dorés, cadran 
émaillé, balancier régulateur.

	� Époque Charles X.
	� Haut. : 59 cm - Larg. : 31 cm
	 Diam. : 17 cm�� 1 500 / 2 000 €

122. 	� PENDULE en bronze doré et bronze patiné 
figurant Napoléon à cheval sur un tertre 
portant l’indication  : « Honneur au courage 
malheureux, capitulation d’Ulm, le 17 8bre 
1805 ». Attributs militaires et Aigle Impériale.

	� XIXe siècle.
	� Haut. : 53,5 cm - Larg. : 36 cm - Prof. : 12,5 cm

�� 1 000 / 2 000 €

123. 	� PETITE URNE couverte en bois de loupe 
clair tourné, la base à godron, couvercle et 
anses mobiles en ivoire. �(Petits accidents).

	� Travail anglais. Du début du XIXe siècle.
	� Haut. : 26,5 cm - Diam. : 13 cm�� 400 / 600 €

124. 	� BAROMÈTRE selon Toricelli ; l’encadrement 
à pans coupés en bois et composition 
dorée est surmonté d’une lyre présentant  
le thermomètre signé Flouet opticien à Paris.

	� Époque Restauration.
	� Haut. : 90 cm - Larg. : 45 cm�� 600 / 800 €

125. 	� COFFRET à LIQUEUR rectangulaire en 
placage de bois de ronce, filets, écoinçons et 
poignés en laiton. Elle découvre un intérieur 
en papier maroquiné rouge, dorure aux petits 
fers, plateau amovible pour douze petits 
verres en cristal (dont un dépareillé) et six 
carafes avec bouchons à facettes.

	 Étiquette de « à la Corbeille de Fleurs,  
	 CASSÉ-MAILLARD »
	 Époque Charles X.
	 H. 24 cm x L. 30 cm x P. 21,5 cm��

1 500 / 2 000 €

126. 	� PORTE-FEUILLES à soufflets en maroquin 
vert, grain long, décoré en dorure aux petits 
fers, couvercle abattant, serrure de laiton doré.
Monogrammé.

	 Travail signé sur les deux faces d’Alphonse  
	 GIROUX.
	 Époque Charles X.
	 H. 28,5 cm x L. 19,5 cm

300 / 400 €
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127. 	� PETIT VASE droit de section carré (en verre marbré) gravé à l’acide et émaillé de mûres.
	� Signé Daum Nancy. Vers 1900.
	� Haut. : 12,2 cm�� 400 / 500 €

128. 	� PETITE COUPE à piédouche en émail de Limoges ,décorée en grisaille et dorure de François Ier en buste 
dans un entourage de feuillages.

	� Fin du XIXe siècle.
	� Haut. : 3 cm - Diam. : 15,5 cm�� 80 / 120 €

129. 	� PAIRE de FLACONS en opaline vert absinthe appliqués chacun de quatre camées coquilles à profil de jeune 
femmes dans des entourages de laiton gravés ajourés et dorés. Monture du col et piétement au même décor.

	� (Sans bouchons intérieur).
	� Milieu du XIXe siècle.
	� Haut. : 16 cm - Diam. : 10,5 cm�� 300/ 400 €

130. 	� PAIRE de PETITS FLAMBEAUX en marbre blanc et bronze doré à pieds carrés, fût colonne et bras 
feuillagés.

	� Style Louis XVI, fin du XIXe siècle.
	� Haut. : 23 cm - Larg. : 21 cm - Prof. : 10 cm�� 200 / 300 €

131. 	� PAIRE de CANDÉLABRES à cinq bras de lumières en bronze patiné et bronze doré reposant sur trois 
jambes de lionne à l’Antique, et couronnés par une petite tortue. Socle triangulaire concave en marbre noir 
et vert. (Manquent les chaînettes).

	� Milieu du XIXe siècle.
	� Haut. : 56 cm - Larg. : 24 cm�� 800 / 1 200 €

132. 	� CARAFE en cristal de forme tronconique à monture de laiton à riche décor dans le style classique de 
personnages, chevaux et palmettes. Couvercle surmonté d’un aigle aux ailes déployés. (Fêlée à l’attache).

	 Dans le goût Empire, XIXe siècle.
	 H. 23 cm� 100 / 200 €

133. 	� MIROIR ovale biseauté, l’encadrement en composition dorée à godrons et fronton de rocaille.
	� (Restaurations).
	� Fin du XIXe siècle.
	� Haut. : 102 cm - Larg. : 68 cm�� 400 / 600 €

	 127	 128	 129



52

134. 	� LANTERNE en bronze vernis or de forme balustre hexagonale à pans. La monture retient par des cabochons 
feuillagés les glaces biseautées. Elle est surmontée d’une couronne amortie par un fleuron.

	� XIXe siècle.
	� Haut. : 80 cm - Diam. : 43 cm�� 1 500 / 2 500 €

135. 	� PAIRE de PETITES APPLIQUES rocailles en bronze doré à deux bras de lumières décalées.
	� Style Louis XV.
	� Haut. : 33 cm - Larg. : 23,5 cm - Prof. : 11 cm�� 200 / 400 €

136. 	� SUITE de QUATRE APPLIQUES en bronze ciselé et doré à deux bras de lumières sinueux. Le corps  
à piastres et guirlandes est surmonté d’un vase.

	� Style Louis XVI.
	� Haut. : 30 cm - Larg. : 26,5 cm - Prof. : 15 cm�� 500 / 700 €

137. 	� GRANDE PENDULE en marbre noir et panneau de marbre vert-de-mer soutenant une statuette en bronze 
patiné de Diane assise.

	� Deuxième moitié du XIXe siècle.
	� Haut. : 56 cm - Larg. : 53 cm - Prof. : 19 cm�� 400 / 600 €
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138. 	� LUSTRE cage en bronze ciselé et doré. Le corps orné de larges volutes et feuillages présente six bras  
de lumières chantournés et une statuette centrale en porcelaine dans le goût de Meissen.

	� Style Louis XV, vers 1900.
	� Haut. : 80 cm - Diam. : 44 cm�� 5 000 / 6 000 €

139. 	� MIROIR violoné en bois sculpté et doré à fond vert, décor de volutes et rocailles fleuries, fronton à coquille 
centrale.

	� Style Louis XV.
	� Haut. : 82 cm - Larg. : 48,5 cm.	� 500 / 1 000 €

140. 	� GRAND MIROIR rectangulaire à large encadrement de panneaux de glaces gravés, argentés et dorés à sujet 
de singeries et chinoiseries, finement bordé de bois doré. (Petits accidents).

	� Milieu du XXe siècle.
	� Haut. : 180 cm - Larg. : 129 cm�� 2 000 / 3 000 €

141. 	� PAIRE de GRANDES LAMPES à pétrole ovoïdes en émail cloisonné à décor en camaïeu rose, gris et brun 
de pivoines et oiseaux sur fond bleu ciel. Montures de bronze ajouré de volutes et grecques.

	� Avec leurs manchons.
	� Deuxième moitié du XIXe siècle.
	� Haut. : 46 cm - Diam. : 15 cm�� 500 / 700 €
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142. 	�  PAIRE de PORTES d’armoire en laque de Chine rouge à décor en dorure de personnages dans des paysages 
montagneux. (Accidents et manques).

	 Époque Qang Xi.
	 H. 108 cm x L. 100 cm� 3 000/4 000 €
	

143. 	� PETIT BUFFET rectangulaire en chêne ouvrant à deux vantaux marquetés de motifs géométriques en bois 
de ronce, ébène et bois de bout.

	� Travail anglais de la fin du XVIIe ou début du XVIIIe siècle.
	� Haut. : 83 cm - Larg. : 83 cm - Prof. : 46,5 cm�� 500 / 700 €

144. 	� LIT d’apparat en palissandre sculpté à haut chevet violoné bordé de rocailles fleuries et festons. Il repose  
sur quatre pieds griffes à boules, les deux pieds antérieurs surmontés d’une volute marquant l’angle.

	� Travail portugais du XVIIIe siècle.
	� Haut. : 175 cm - Larg. : 134 cm - Prof. : 195 cm�� 4 000 / 6 000 €

145. 	� COMMODE Mazarine en noyer ouvrant à trois tiroirs divisés chacun en deux panneaux bombés, creusés 
de filets géométriques ; montants sur l’angle à enroulements et petits sabots, les côtés aux mêmes motifs.

	� Sud-Ouest de la France, début du XVIIIe siècle.
	� Haut. : 85 cm - Larg. : 119 cm - Prof. : 64 cm�� 5 000 / 6 000 €

146. 	� GRAND FAUTEUIL à dossier plat chantourné en hêtre laqué vert, sculpté de feuilles d’acanthes, coquilles 
et panneaux. �(Un pied réparé , ceinture antérieure doublée, postérieure refaite).

	� Début de l’époque Louis XV.
	� Garniture d’origine en tapisserie au point, très usagée.
	� Haut. : 102 cm - Larg. : 70 cm - Prof. : 57 cm�� 500 / 800 €

147. 	� PETIT PARAVENT à six feuilles rectangulaires en noyer mouluré, les charnières de bronze à double 
évolutions. Il est garni sur ses deux faces de ses papiers peints chinois polychromes d’origine, montés  
sur toile et châssis. �(Mauvais état des papiers peints).

	� Estampille de Michel Cresson, reçu maître en 1740.
	� Époque Louis XV.
	� Haut. : 116 cm - Larg. : 242 cm�� 4 000 / 5 000 €

MOBILIER
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148. 	� PANNETIÈRE en noyer à fuseaux tournés, les montants réunis par des traverses découpées, ajourées  
et sculptées de paniers et vases fleuris. Elle est surmontée de sept houpets.

	� Travail provençal, de la première moitié du XIXe siècle.
	� Haut. : 86 cm - Larg. : 85 cm - Prof. : 41 cm�� 1 000 / 2 000 €

149. 	� PETITE TABLE de salon en noyer, le plateau rectangulaire en cuvette à coins arrondis, un tiroir mouluré 
en façade, quatre pieds courbés et ceinture chantournée.

	� Travail provençal du XVIIIe siècle.
	� Haut. : 69 cm - Larg. : 57 cm - Prof. : 38 cm�� 800 / 1 000 €

150. 	� GRANDE COMMODE en noyer ouvrant à trois tiroirs de forme arbalète chacun d’entre eux est sculpté de 
poignées prisent en plein bois, et de petits panneaux moulurés tous différents. Monogramme central, petits 
pieds cambrés.

	� Midi de la France, époque Louis XV.
	� Haut. : 91 cm - Larg. : 130 cm - Prof. : 67 cm�� 3 000 / 4 000 €

151.  	� PÉTRIN rectangulaire évasé en noyer reposant sur un piétement cambré, la ceinture chantournée sculptée 
de fleurs et feuillages.

	 Travail provençal de la fin du XVIIIe ou début du XIXe siècle.
	 H. 90 cm x L. 120 cm x P. 55 cm� 600 / 800 €

149
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152. 	� TROIS FAUTEUILS CABRIOLETS en noyer verni, mouluré, sculptés de fleurettes et feuilles d’acanthe ; 
les accotoirs reculés et les pieds cambrés.

	� (Quelques réparations).
	� Travail régional d’époque Louis XV.
	� Haut. : 82 cm - Larg. : 59 cm - Prof. : 50 cm�� 800 / 1 200 €

153. 	� FAUTEUIL de BUREAU de dame en hêtre mouluré relaqué crème, il repose sur des pieds cambrés.
	 Époque Louis XV.
	 H. 83 cm x L. 64 cm x P. 59 cm� 2 000/3 000 €

154. 	� PETITE COMMODE galbée ouvrant à trois tiroirs, marquetée en feuilles de bois de rose dans des 
encadrements sineux en bois de violette et palissandre. Chutes, poignées et entrées de serrure de bronze 
dorés, partiellement rapportés ; plateau de marbre rouge. (Restaurations au placage).

	� Estampille de François Delorme, reçu Maître avant 1735.
	� Début de l’époque Louis XV.
	� Haut. : 89 cm - Larg. : 75 cm - Prof. : 45,5 cm� 3 000 / 5 000 €

155. 	� MALLE à ÉTOFFES évasée en laque de Chine noire et or à décor de personnages, bouquets de fleurs, 
papillons et rosaces, couvercle bombé, platine de la serrure et des poignées en laiton gravé.

	� (Accidents et manques).
	� Travail chinois pour l’Occident, XIXe siècle.
	� Haut. : 56,5 cm - Larg. : 94 cm - Prof. : 41 cm�� 800 / 1 200 €

156. 	� PAIRE de GRANDES CHAISES en noyer sculpté et partiellement doré, les hauts dossiers ajourés  
de volutes entrecroisées, fonds de cannes, les pieds courbés en griffes. (Accidents divers).

	� Italie, vers 1730.
	� Haut. : 110 cm - Larg. : 56 cm - Prof. : 47 cm�� 500 / 700 €

				    155					            156
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159. 	� DEUX FAUTEUILS cabriolet fortement galbés en orme mouluré sculpté de fleurs et feuillages, accotoirs 
reculés, pieds courbés. �(Petits hauts de pieds refaits, réparations).

	� Travail des Flandres, époque Louis XV.
	� Haut. : 81 cm - Larg. : 60 cm - Prof. : 53 cm�� 800 / 1 200 €
	� Garniture de tapisserie au point.

160. 	� GRAND FAUTEUIL à dossier plat en hêtre naturel mouluré et sculpté de feuilles d’acanthe et grenades,  
les accotoirs reculés, les pieds courbés enroulés. �(Pieds antés).

	� Estampille de Michel Cresson, reçu maître en 1740.
	� Époque Louis XV.
	� Garniture de velours de soie rose.
	� Haut. : 98,5 cm - Larg. : 68 cm - Prof. : 56 cm�� 2 000 / 3 000 €

161. 	� VITRINE galbée marquetée en feuilles de bois de violette et bois de rose, les côtés sinueux, les petits 
pieds courbés, la traverse découpée. Elle ouvre à deux vantaux et est coiffée d’un marbre rouge royal.  
Il s’agissait anciennement d’un secrétaire à abattant.

	� Estampille de Pierre Garnier, reçu maître en 1742.
	� Époque Louis XV.
	� Haut. : 135 cm - Larg. : 112,5 cm - Prof. : 42,5 cm��

162. 	� BERGÈRE cabriolet à haut dossier sinueux en hêtre mouluré découpé et patiné, petits pieds cambrés.
	� Époque Louis XV.
	� Haut. : 109 cm - Larg. : 70 cm - Prof. : 52 cm�� 800 / 1 200 €

159

157. 	� GRAND FAUTEUIL à dossier plat cintré dans le haut, en hêtre naturel sculpté de volutes de feuillages, 
coquille centrale ; pieds cambrés, accotoirs reculés à décor de feuilles d’acanthe.

	� (Petites restaurations d’entretien notamment aux bouts de pieds).
	� Début de l’époque Louis XV.
	� Haut. : 102 cm - Larg. : 73 cm - Prof. : 56 cm� 2 500 / 3 500 €

158. 	� TABLE à ÉCRIRE rectangulaire en placage de palissandre, les pieds galbés, la ceinture découpée en accolade, 
tiroir latéral. �(Plateau rapporté).

	� Début de l’époque Louis XV.
	� Haut. : 72 cm - Larg. : 65,5 cm - Prof. : 45 cm� 800 / 1 200 €
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163. 	� PAIRE de FAUTEUILS et PAIRE de CHAISES en noyer naturel mouluré et sculpté de groupes de fleurs 
et feuillages, les accotoirs reculés et les pieds courbés.

	� Travail Dauphinois d’époque Louis XV.
	� Fauteuils : Haut. : 96 cm - Larg. : 70 cm - Prof. : 58 cm
	� Chaises : Haut. : 96 cm - Larg. : 55 cm - Prof. : 49 cm�� 5 000 / 7 000 €

164. 	� COMMODE « en tombeau » à trois rangs de tiroirs en marqueterie géométrique de bois de rose et bois 
de violette, marbre rouge. �(Nombreux manques au placage).

	� Estampille de Mathieu Criaerd, reçu maître en 1738.
	� Époque Louis XV.
	� Haut. : 85 cm - Larg. : 133 cm - Prof. : 63 cm�� 7 000 / 9 000 €

165. 	� PETIT CANAPÉ de boiserie en hêtre et noyer simplement mouluré, le dossier rectangulaire, les accotoirs 
reculés et pieds sinueux.

	� Estampille de Pierre Othon, reçu maître en 1760.
	� Fin de l’époque Louis XV.
	� Haut. : 95 cm - Larg. : 100,5 cm - Prof. : 57 cm�� 2 000 / 3 000 €

166. 	� COMMODE à ressaut central marquetée de panneaux de bois de rose bordés de filets verts à grecques, 
l’entourage en  amarante Elle ouvre à cinq tiroirs sur trois rangs et présente des montants à cannelures 
simulées. Plateau de marbre gris veiné jaune. Ornementation de bronzes dorés.

	� Estampille de Jean Chrysostome Stumpf, reçu maître en 1766 et poinçon de Jurande.
	� Transition des époques Louis XV et Louis XVI.
	� Haut. : 88,5 cm - Larg. : 129 cm - Prof. : 54 cm�� 4 000 / 5 000 €

167. 	� GRAND BUREAU de PENTE en chêne, incrusté de rocailles et filets de bois de couleur, le centre  
de l’abattant orné d’une plume d’écrivain et de papillons, le plateau à décor en trompe-l’œil d’enveloppes 
cachetées, l’une d’entre-elles dédicacée « A Monsieur, Monsieur Obeneau Directeur Général des fermes 
du Roy. A Nancy ». Il ouvre à deux tiroirs en ceinture, repose sur pieds cambrés, l’abattant découvre 
un intérieur à gradin également orné de rocailles et fleurs en marqueterie.

	� Travail Lorrain, époque Louis XV.
	� Haut. : 105,5 cm - Larg. : 130 cm - Prof. : 63 cm�� 5 000 / 8 000 €
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168. 	� COMMODE BUREAU de PENTE en noyer, placage de noyer et filets de bois de couleurs, trois tiroirs  
en façade, l’abattant reculé découvre un intérieur à gradins. Entrées de serrures « à la prise de la Bastille ».

	� (Petits manques).
	� Travail de Franche-Comté.
	� Époque Révolutionnaire.
	� Haut. : 99 cm - Larg. : 132 cm - Prof. : 60 cm�� 1 500 / 2 000 €

169. 	� TABLE DEMI-LUNE à trois plateaux en placage d’acajou soulignée de filets et moulures de laiton,  
elle repose sur cinq pieds fuselés cannelés à roulettes.� (Fentes, petits accidents).

	� Fin de l’époque Louis XVI.
	� Haut. : 75,5 cm - Larg. : 108 cm - Prof. : 55 cm�� 800 / 1 200 €

170. 	� PAIRE de FAUTEUILS à dossiers rectangulaires en hêtre mouluré repeints vert et ocre, les supports 
d’accotoirs sinueux, les pieds cannelés. �(Réparation aux feuillures).

	� Estampille de Jacques Lechartier, reçu maître en 1773.
	� Époque Louis XVI.
	� Haut. : 91 cm - Larg. : 59,5 cm - Prof. : 50 cm�� 1 000 / 1 500 €
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171. 	� PAIRE de TABOURETS circulaires en noyer mouluré laqué gris, les quatre pieds fuselés et cannelés,  
les dés de raccordement à pastille ovale. �(Un pied accidenté).

	� Travail méridional de la fin du XVIIIe siècle.
	� Haut. : 43 cm - Diam. : 41 cm�� 1 000 / 1 500 €

172. 	� TABLE DEMI-LUNE PORTEFEUILLE à double plateau en acajou et placage d’acajou, les cinq pieds 
gaines creusés de panneaux. Elle est ornée de moulures et grattoirs en bronze. Un plateau en bois de placage 
l’autre gainé de feutre. �(Accidents et fentes, le pied mobile détaché).

	� Époque Louis XVI.
	� Fermée : Haut. : 77 cm - Larg. : 109,5 cm - Prof. : 54 cm
	� Ouverte : Diam. : 110 cm 	� 1 000 / 2 000 €

173. 	� PETITE COMMODE à trois tiroirs à léger ressaut central, elle est marquetée en panneaux rectangulaires 
de bois de rose et palissandre bordés de filets verts, pieds cambrés, plateau de marbre gris veiné.

	� (Quelques restaurations au placage).
	� Transition des époques Louis XI et Louis XVI.
	� Haut. : 84 cm - Larg. : 95 cm - Prof. : 46,5 cm�� 2 500 / 3 500 €
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174. 	� GRANDE COMMODE rectangulaire 
à trois tiroirs en acajou et placage 
d’acajou moucheté, le tiroir du haut 
s’abattant et coulissant forme secrétaire, 
montants cannelés et rudentés, plateau 
de marbre gris Ste Anne.

	� (Une traverse en façade refaite).
	� Estampille de Georges KINTZ, reçu 

maître en 1776.
	� Époque Louis XVI.
	� Haut. : 95 cm - Larg. : 141 cm
	 Prof. : 52 cm�� 4 000 / 5 000 €

175. 	� SECRETAIRE rectangulaire en acajou 
et placage d’acajou ouvrant à deux 
vantaux, un abattant découvrant six 
petits tiroirs et cinq compartiments  ; 
un grand tiroir et une tablette en 
fronton. Montants cannelés. �(Fentes).

	� Estampille de Pierre Boichod, reçu 
maître en 1769 et Poinçon de Jurande.

	� Époque Louis XVI.
	� Il est surmonté d’un corps en retrait 

présentant six contours de cuir rouge 
aux petits fers.

	� Haut. : 182 cm - Larg. : 96 cm
	 Prof. : 47,5 cm�� 2 500 / 3 500 €
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176. 	� DEUX FAUTEUILS en hêtre 
finement sculptés de raies de cœurs, 
perles et feuilles d’acanthe, les dossiers 
en fer de pelle, l’assise cintrée à 
façade droite, les supports d’accotoirs 
feuillagés. Ces deux sièges proviennent 
du même mobilier, probablement de  
la comtesse de Provence, ils présentent 
des hauteurs de ceintures différentes.

	� Estampille de George Jacob, reçu 
maître en 1765.

	� Époque Louis XVI.
	� Haut. : 89,5 cm - Larg. : 60 cm
	 Prof. : 53 cm�� 6 000 / 8 000 €

177. 	� BONHEUR du JOUR en placage 
d’acajou, filets, panneaux et moulures 
de laiton soulignées de bordure 
d’ébène. La partie basse à tiroir-
écritoire repose sur quatre pieds gaines 
réunis par une tablette et terminés en 
toupie. La partie haute présente quatre 
colonnettes cannelés et un fond de 
glace formant écran mobile, une fois le 
plateau de marbre avancé.

	� (Décollements, accidents et manques).
	� Époque Louis XVI.
	� Haut. : 127 cm - Larg. : 67 cm 
	 Prof. : 43,5 cm� 1 000 / 2 000 €
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181. 	� PAIRE de DESSERTES à 
quatre plateaux en acajou, 
les montants antérieurs en 
colonnettes réunies par des dés 
de raccordement rectangulaires, 
petits pieds fuselés, plateau  
de marbre gris Ste Anne.

	� Elles portent une estampille  : 
Jacob.

	� Style Louis XVI.
	� Haut. : 129 cm - Larg. : 113 cm
	 Prof. : 32 cm�� 5 000 / 8 000 €

181

178. 	� PETITE COMMODE 
SAUTEUSE rectangulaire à 
pieds courbés marquetée de 
bois de couleurs en panneaux 
et filets, bronzes rapportés, 
dessus de marbre gris Ste Anne.

	� Transition des époques Louis 
XV et Louis XVI.

	� Haut. : 84 cm - Larg. : 62 cm
	 Prof. : 37 cm�� 1 500 / 2 500 €

	 178		       179

179. 	� PAIRE de FAUTEUILS à dossier chapeau de gendarme en noyer mouluré et relaqué beige, pieds et supports 
d’accotoirs cannelés, montants surmontés de groupes de feuillages.

	� Travail méridional d’époque Louis XVI.
	� Haut. : 88 cm - Larg. : 57 cm - Prof. : 49 cm�� 1 000 / 1 200 €

180. 	� COMMODE rectangulaire en acajou et placage d’acajou ouvrant à trois tiroirs bordés de moulures  
de laiton et filets de bois noircis, traverses de bois clair, montants creusés de cannelures de laiton,  
pieds toupies, dessus de marbre blanc à galerie. (Quelques accidents et manques).

	� Fin de l’époque Louis XVI.
	� Haut. : 88 cm - Larg. : 127,5 cm - Prof. : 59 cm�� 1 200 / 1 500 €
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185. 	� MEUBLE d’entre-deux demi-
lune en acajou et placage 
d’acajou, les bordures de 
panneaux à moulures de laiton, 
elle ouvre à un tiroir et deux 
vantaux en façade encadrés 
de montants cannelés, pieds 
fuselés, plateau de marbre 
blanc à galerie.

	� Fin du XVIIIe ou début du 
XIXe siècle.

	� Haut. : 91 cm - Larg. : 95 cm 
	 Prof. : 49 cm�� 2 500 / 3 500 €

	 184	 185

182. 	� MOBILIER SALON en acajou 
blond et placage d’acajou, les 
dossiers renversés ajourés à leur 
base d’un losange à rosace, les 
accotoirs droits reposant sur 
des colonnettes baguées, pieds 
antérieurs fuselés, postérieurs 
en sabre. Il comprend  : un 
canapé à deux places (retaillé) 
et quatre fauteuils.

	� Travail de Jacob non signé.
	� Époque Directoire.
	� Canapé : Haut. : 88 cm
	 Larg. : 98,5 cm - Prof. : 53 cm
	� Fauteuils : Haut. : 88 cm
	 - Larg. : 56 cm
	 Prof. : 49 cm�� 6 000 / 8 000 €

182

183. 	� BERGÈRE MÉDAILLON cabriolet en orme mouluré laqué beige, les pieds fuselés et cannelés.
	� (Un petit bout de pied anté, pieds légèrement raccourcis, une traverse refaite).
	� Travail des Flandres d’époque Louis XVI.
	� Haut. : 102 cm - Larg. : 70 cm - Prof. : 53 cm�� 400 / 600 €

184. 	� BONHEUR du JOUR en acajou et placage d’acajou ouvrant en partie haute à deux portes vitrées et deux 
tiroirs flanqués de montants cannelés, il ouvre à un tiroir en ceinture surmonté d’un abattant dépliant,  
pieds fuselés bagués, dessus de marbre blanc à galerie.

	� Il porte une estampille : Nicolas Petit.
	� Époque Louis XVI.
	� Haut. : 114 cm - Larg. : 64 cm - Prof. : 44 cm�� 2 500 / 3 000 €
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186. 	� GRANDE BIBLIOTHÈQUE en acajou et placage d’acajou à corps central saillant, ouvrant à quatre portes 
pleines en partie basse et quatre portes vitrées en partie haute, la corniche moulurée à modillons. 

	� Travail anglais de la fin du XVIIIe ou du début du XIXe siècle.
	� Haut. : 240 cm - Larg. : 292 cm - Prof. : 61 cm�� 4 000 / 6 000 €

187. 	� COMMODE rectangulaire en acajou et placage d’acajou à trois tiroirs bordés de moulures de laiton,  
celui du haut simulant trois petits tiroirs, montants cannelés, pieds toupies, plateau de marbre gris Ste Anne.

	� (Petits accidents et restaurations).
	� Fin de l’époque Louis XVI.
	� Haut. : 86,5 cm - Larg. : 127 cm - Prof. : 60 cm�� 1 200 / 1 800 €

188. 	� SECRÉTAIRE en armoire en acajou à filets et moulures de laiton ouvrant à un abattant, un tiroir en partie 
haute et trois tiroirs en partie basse, reposant sur des pieds toupies. Montants creusés de cannelures de laiton 
et dessus de marbre blanc à galerie. �(Accidents).

	� Fin XVIIIe, début du XIXe siècle.
	� Haut. : 144 cm - Larg. : 94 cm - Prof. : 39,5 cm�� 500 / 1 000 €

189. 	� GRANDE TABLE ovale à abattant en acajou  ; la ceinture repose sur huit pieds fuselés à roulette  
dont quatre pivotent.

	� Début du XIXe siècle.
	� Avec une allonge en croissant à piétement indépendant.
	� Haut. : 73 cm - Larg. : 160 cm - Prof. : 155 cm - �Allonge : Larg. : 75 cm�� 6 000 / 8 000 €

186
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190. 	� FAUTEUIL de BUREAU enveloppant en frêne et loupe de frêne, les supports d’accotoirs en S,  
les pieds antérieurs enroulés, postérieurs en sabres.

	� Époque Charles X.
	� Haut. : 79,5 cm - Larg. : 58,5 cm - Prof. : 51 cm�� 2 000 / 3 000 €

191. 	� PAIRE de CHAISES à dossier renversé en bois fruitier naturel, les pieds antérieurs tournés, postérieurs  
en sabres, réunis par une entretoise. (Restauration).

	� Époque Consulat.
	� Haut. : 86,5 cm - Larg. : 45 cm - Prof. : 43 cm�� 300 / 500 €

192. 	� BUREAU BONHEUR DU JOUR en placage d’érable moucheté à toutes faces, souligné de fines moulures 
d’amarante. Il repose sur deux pieds antérieurs sinueux à griffes, les pieds postérieurs rectangulaires, la 
base concave, il ouvre à un tiroir écritoire en ceinture et une tablette amovible gainée de maroquin rouge ;  
le gradin présente en façade trois petits tiroirs et quatre cartons gainés de maroquin.

	� Travail d’Antoine-Nicols Lesage (1784-1841).
	� Époque Charles X.
	� Haut. : 107 cm - Larg. : 93,5 cm - Prof. : 56,5 cm�� 8 000 / 12 000 €

193. 	� TABLE TRAVAILLEUSE en placage de bois clair reposant sur des pieds en X terminés en griffes et réunis 
par une barrette tournée ; le plateau doublé d’un miroir. (Petits accidents).

	 Époque Charles X.
	 H. 75 cm x L. 54 cm x P. 38 cm� 500 / 800 €

194. 	� TABLE TRAVAILLEUSE circulaire en acajou, le plateau ouvrant doublé d’un miroir. Elle repose sur trois 
pieds en volutes superposées réunis par une tablette centrale en cuvette.

	� Milieu du XIXe siècle.
	� Haut. : 80 cm - Diam. : 53,5 cm�� 250 / 350 €
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195. 	� GRANDE COMMODE à façade bombée en placage d’acajou, soulignée de filets de bois de couleur dans 
les entourages. Elle ouvre à deux tiroirs principaux sans traverses et un tiroir en ceinture sur fond d’ébène ; 
côtés incurvés, montants droits terminés en pieds cannelés. Elle est richement ornée de bronzes ciselés et 
dorés. Plateau de marbre brèche rouge.

	 Signée sur la platine du tiroir en ceinture « sormani, 134 boulevard Haussmann, Paris ».
	� Modèle de Riesner.
	� Début du XXe siècle.
	� Haut. : 93,5 cm - Larg. : 143 cm - Prof. : 63,5 cm�� 15 000 / 20 000 €

196. 	� MÉRIDIENNE en bois sculpté noirci, les chevets sinueux, supports d’accotoirs et pieds feuillagés.
	� Europe centrale, milieu du XIXe siècle.
	� Haut. : 92 cm - Larg. : 185 cm - Prof. : 70 cm�� 500 / 600 €

197. 	� PETIT GUÉRIDON à fût central et pied triangulaire concave en noyer, le plateau incrusté d’une rosace  
de filets et d’un bandeau en bois de couleur.

	� Époque Restauration.
	� Haut. : 65,5 cm - Diam. : 65,5 cm�� 300 / 500 €

198. 	� POUF CIRCULAIRE à frange et bandeau de tapisserie au point orné de lys de Florence.
	� Époque Napoléon III.
	� Haut. : 36,5 cm - Diam. : 50 cm�� 150 / 200 €

199. 	� PAIRE de GRANDS FAUTEUILS en noyer mouluré, les bordures noircies, dossier à chapeau,  
pieds antérieurs tournés à pans et postérieurs en sabre. Garniture à bandeau de tapisserie aux griffons.

	� Italie, milieu du XIXe siècle.
	� Haut. : 108,5 cm - Larg. : 64 cm - Prof. : 58 cm�� 600 / 800 €
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200. 	� PAIRE de PETITES CONSOLES dessertes concaves à deux plateaux et un tiroir en acajou et placage 
d’acajou moucheté, plateau de marbre à galerie.

	� Style Louis XVI.
	� Haut. : 84 cm - Larg. : 65,5 cm - Prof. : 30 cm�� 800 / 1 200 €

201. 	� GUÉRIDON circulaire à quatre pieds gaines marqueté en bois de couleur de carrés à quarte-feuilles, filets, 
entrelacs et rosaces. Un tiroir en ceinture. �(Manques).

	� Style Louis XVI, début du XXe siècle.
	� Haut. : 71 cm - Diam. : 57 cm�� 500 / 700 €

202. 	� GRANDE BERGÈRE à dossier carré en bois sculpté et doré à décor de feuillages, rosaces et cannelures, 
garniture de tapisserie fine dans le goût de Salembier. �(Accidents).

	� Style Louis XVI, début du XXe siècle.
	� Haut. : 104 cm - Larg. : 73 cm - Prof. : 55 cm�� 500 / 700 €

203. 	� FAUTEUIL de BUREAU en hêtre laqué gris, assise circulaire, les quatre pieds et les quatre supports  
du dossier en forme de colonnettes cannelées.

	� Dans le goût Louis XVI.
	� XIXe siècle.
	� Haut. : 70 cm - Larg. : 63 cm - Prof. : 55 cm�� 300 / 500 €

204. 	� PETIT CANAPÉ corbeille en hêtre mouluré laqué beige, les pieds antérieurs cannelés rudentés, les accotoirs 
feuillagés.

	� Style Louis XVI.
	� Haut. : 81 cm - Larg. : 107 cm - Prof. : 55 cm�� 300 / 500 €
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205. 	� PETITE COMMODE galbée ouvrant  
à deux tiroirs à traverse cachée, marquetée 
de croisillons losangiques en bois de 
couleur dans un encadrement de bois 
vert, ornementation de bronzes ciselés et 
dorés ; plateau de marbre brèche d’alèpe.

	� (Quelques accidents et marques).
	� Style Louis XV, vers 1900.
	� Haut. : 86 cm - Larg. : 97 cm
	  Prof. : 52,5 cm�� 1 500 / 2 000 €

206. 	� SUITE de QUATRE grands 
FAUTEUILS médaillon à la 
reine en bois sculpté et doré, 
décor de rubans tournants, 
bouquet de roses et feuilles 
d’acanthe, les pieds cannelés  
et rudentés.

	� Style Louis XVI, début du  
XXe siècle.

	� Haut. : 100 cm - Larg. : 66 cm 
	 Prof. : 54 cm�� 1 500 / 2 000 €

207. 	 �TABLE à JEU portefeuille 
galbée marquetée en bois de 
couleur d’un motif tressé dans 
des encadrements de volutes 
fleuries  ; plateau chantourné, 
pieds contours, sabots de bronze.

	� Style Louis XV, vers 1900.
	� Haut. : 76,5 cm - Larg. : 88 cm
	 Prof. : 44 cm�� 800 / 1 200 €
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208. 	� PETITE BIBLIOTHÈQUE  
à deux corps reculés, laquée 
dans le goût chinois sur fond 
vert, la partie basse à deux 
vantaux, le corps du haut vitré.

	� (Accident divers).
	� Travail anglais du XIXe siècle.
	� Haut. : 228 cm
	 Larg. : 157,5 cm
	 Prof. : 40 cm�� 3 000 / 4 000 €

209. 	� TABLE à JEU carrée à côtés 
concaves en laque doré sur fond 
rouge dans le goût chinois. Elle 
ouvre à une tablette, un tiroir 
en ceinture, et repose sur un fût 
central à trois pieds dragon.

	� (Petits accidents).
	 �Travail chinois pour l’Angleterre, 

milieu du XIXe siècle.
	� Haut. : 78 cm - Larg. : 119 cm 
	 Prof. : 119 cm�� 1 000 / 1 500 €

208

210. 	� PAIRE de SCABELLES en 
noyer sculpté de volutes et 
incrusté de marqueterie de bois 
clair aux armes Médicis.

	� (Petits accidents).
	� Italie, XIXe siècle.
	� Haut. : 103 cm - Larg. : 36 cm
	 Prof. : 33 cm�� 500 / 600 €

211. 	� GRAND FAUTEUIL voltaire 
en noyer sinueux creusé de 
moulures, le dossier basculant 
à crémaillère, pieds cambrés.

	� Milieu du XIXe siècle.
	� Haut. : 106 cm - Larg. : 68 cm
	 Prof. : 56 cm�� 400 / 500 €
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212.  	� TAPISSERIE d’AUBUSSON d’après Pillement en laine et soie à sujet de volatiles dans un paysage chinois, 
bordure à l’imitation d’un cadre. �(Usures et manques aux soies, rentrayage central).

	 Époque Louis XV.
	� Haut. : 2,93 cm - Larg. : 2,35 cm�� 6 000 / 8 000 €

TAPISSERIE - TAPIS
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213.  	� GRANDE et FINE TAPISSERIE de Bruxelles en laine et soie à sujet d’oiseaux dans un paysage boisé  
au château fort et à la cascade, on aperçoit dans les lointains une ville au pied d’une montagne.

	� (Usures et petits accidents, quelques restaurations en particulier dans la bordure basse).
	� Début du XVIIIe siècle.
	� Haut. : 296 cm - Larg. : 490 cm� 10 000 / 20 000 € 

214.  	� GRANDE TAPISSERIE d’AUBUSSON à sujet d’échassiers et groupe de fleurs de part et d’autres d’une 
fontaine ombragée de grands arbres. Bordure sur trois côtés à entrelacs de feuillages et bouquets de fleurs.

	� (Usures et accidents).
	� Fin XVIIe, début du XVIIIe siècle.
	� Haut. : 255 cm - Larg. : 485 cm�� 4 000 / 5 000 €
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215.  	� TAPIS GALERIE du Caucase à sept 
médaillons alternés rectangulaires et 
hexagonaux, décor polychrome géométrique 
 à étoiles et crochets. (Usures).

	� Début XXe siècle.
	� Long. : 385 cm
	 Larg. : 110 cm�� 800 / 1 000 €

216.  	� PETIT TAPIS BOUKHARA pieds 
d’éléphants, les larges bordures extérieures 
décorées de losanges à crochets.

	� XXe siècle.
	� Long. : 145 cm 
	 Larg. : 120 cm�� 300 / 400 €

217.  	� GRAND TAPIS d’Asie mineure à fond bleu 
clair et entrelacs de branchages corail beige et 
vert  ; médaillon ovale centrale, écoinçons et 
large bordure. �(Quelques usures).

	� Début du XXe siècle.
	� Long. : 620 cm 
	 Larg. : 505 cm�� 3 000 / 4 000 €
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